

## 运河车市

## ◎资讯

## 海马M3齐鲁车展首发预售 海马全系销量过百

在济宁地区齐鲁春季车展中海马M3靓装参展，并开启预售活动，以最低5.98万元的价格向市民预售，海马汽车济宁鑫源店并承诺该价格成交的客户可以在M3新车上市公布价格后采取多退少不补的活动政策。海马M3以全新A级家轿的身份携同福美来、普力马、骑士、丘比特、海福星参展，海马汽车全系各车型共计在车展三天中销量达到109台。

海马M3是海马汽车全新技术平台的首款新车，将为年轻消费群体带来更符合潮流趋势的造型设计、更新的技术应用、更高级别的安全配置、更优越的动力性能和经济性能，以满足消费者日益多元化的需求。

海马M3在外形方面采用“飞翔”新美学设计理念，将动感造型、优美曲线等元素融为一体。在吸取海马汽车八年CTCC赛事经验的基础上，M3的风阻系数低至0.27，相比同级主流车型系数更低。其在安全方面也是非常突出，整车安全按照C-NCAP五星安全标准设计，高强度钢材比同级

车增加19%，六个安全气囊为驾乘者提供全方位保护。

海马M3搭载HMA GN15-VF发动机，具有高扭低耗的特点，降低了消费者的用车成本。同时，海马M3在安全方面非常突出，整车安全按照C-NCAP五星安全标准设计，高强度钢材比同级



子稳定性系统等。

作为中国自主品牌的中坚力量，海马汽车一直非常重视A级车这一细分市场。对于消费者而言，能以A级车的价格购买一款全面领先于同级别产品的高性价比车型，也将大大提高M3的产品价值。(孙涛)

## 品质实力派2013款宝骏630跃然登场

2013年4月13日上午10点30分，品质实力派2013款宝骏630在济宁新体育馆跃然登场。新款产品在外观、内饰、NVH方面进行了重要改进，将有1.5L、1.8L两个排量的车型提供。整体来看，不仅强化了时尚感，更注重满足消费者对品质升级的需求。

外观方面，2013款在保持一贯大气俊朗风格的同时，车身色彩更加年轻时尚化：在7种颜色中，用珊瑚红、碧海蓝代替了原有的玛瑙红、宝石蓝，前格栅也改为更耀眼的镀铬设计，视觉上更富冲击力。

内饰方面，品质感的提升是2013

款宝骏630定位于入门级家用紧凑

型车，在该市场中，长城C30帝豪EC7、长安逸动、比亚迪速锐、凯越以及启辰D50这些车型是其主要的竞争对手。此次2013款宝骏630可以说变化并不是特别大，但从6AT车型上市到推出1.8L车型再到目前的改款，宝骏也是在按照规划一步一步地向前推进。2012年宝骏630的销量达到了4.6万辆，这个数据在合资自主品牌中已经处于领先地位了，我们也希望2013款车型推出后，能够为宝骏带来更好的销量。同时，我们也期待例如SUV以及两厢车等宝骏品牌更多的新产品的推出。上市至今，凭借领先同级车的



国际品质与较高的性价比，宝骏630销量与口碑一直不错，保有量已接近10万辆，跻身“新主流家轿”车型之一。2013款顺应用户需求多项升级上市，将有助于整体竞争力进一步提升，推动宝骏品牌与销量在2013年迈上新台阶。(张效良)

## 高新区4名孤儿入住海亮幸福院

4月14日上午，在济宁高新区管委会举行的济宁海亮“海之子回家”孤儿领养对接仪式上，高新区王因街道办事处4名孤儿被确定为海亮集团慈善基金会资助对象，即将统一入住浙江省诸暨市海亮幸福院。

这4名孤儿分别来自王因街道苏庄村、长庆村、前竹亭村和王因村，年龄在11岁-13岁之间。入住海亮幸福院后，直接在海亮教育集团就学，期间的学杂费、生活费等一切费用均由海亮慈善基金会承担，升入大学的企业继续承担各种费用，直至大学毕业，毕业后优先在海亮集团就业。

据了解，海亮集团是一家国际化大型民营企业家集团，控股公司70余家，综合实力位居中国企业500强157位。多年来，海亮集团积极回报社会，广泛参与扶残助残、赈灾救援、济贫帮困、资助贫困学生等各类慈善公益事业，累计捐赠资金2.27亿元。海亮教育集团现有三所学校，从幼儿园至高中在校生16000多人，其规模居华东地区民办中小学之首。

王因街道办事处主任王建文对记者说，4个孩子入住海亮幸福院后，办事处将在一周内组织带领孩子的亲属到幸福院探望，实际了解孩子的学生、生活环境，切实让亲属安心，让社会放心。(刘兰兰)

## ◎资讯

## 依维柯车型强势登陆齐鲁春季车展

2013年4月12日至4月14日，备受济宁人关注的齐鲁春季车展在济宁市新体育馆隆重举行。其中，依维柯汽车车型与本次车展也重磅优惠参展。

南京依维柯汽车有限公司于1995年12月26日成立，于1996年3月1日正式运行，是中国南京汽车集团有限公司(上海汽车全资子公司)和意大利菲亚特集团依维柯公司共同出资成立的中外合资公司。

南京依维柯公司是中国最早具有独立研发能力的轻型商用车公司，先后通过GB/

T19001、ISO/TS16949、GJB9001A、GB/T14001、GB/T18001、CCC等国家、行业、军用等管理体系认证及产品认证，形成质量、环境、职业健康安全管理保证体系。在公司发展过程中，胡锦涛、江泽民、吴邦国、朱熔基、李岚清、宋平、荣毅仁、邹家华、费孝通等党和国家领导人先后亲临视察指导工作。

公司先后获得中国外商投资双优企业、高新技术企业、先进技术企业、用户满意服务单位、全国企业文化先进单位、全国服务质量先进单位和产品售

## 合理选择，省钱省心买车险

这些天，车主张先生在外地出差。恰巧的是，车险马上就要到期了，因为身在外地，自己又不能亲自去4S店、保险大厅亲自办理。而如果因为出差，耽误了投保，保险过期后再进行续保的话，商业险的优惠幅度就会受到影响，这使得张先生很是头疼。像张先生这样，工作繁忙，无法把握自己时间的车主，可以选择自主性比较强的，通过电话进行投保的交易方式。

电话投保作为一种远程交易，是保险公司的车险直销，不但购买方便，而且价格有优惠。通过电话投保，车主只需拨通保险公司的投保专线，在专家的引导和帮助下，选择自己需要的险种，很快就能完成车险的购买。确认投保后，可以指定时间和地点，让保险公司送单上门，客户可以直接通过专人携带的POS机刷卡付费；也可以选择另外一种方式，即在线支付，只需按照语音提示输入信用卡或借

记卡号，确认保费后即可在线完成保费支付，非常简单，无论您身处何处，只需拨打平安电话车险投保专线4008-000-000转1号键，即可轻松完成投保全过程，让您享受到省钱、高效、便捷的平安电话车险专属服务。

除了张先生的续保车辆外，刚刚购买新车的客户也可直接拨打平安电话车险投保专线进行投保，同样享受价优但不减质的平安电话车险服务！

NAVECO  
南京依维柯

# 超值豪礼 缤纷组合

购依维柯A32/V36最高获8000元组合礼包(保险+油卡)



即日起至4月30日，购Power Daily A32/V36获保险+油卡共8000元组合礼包，购Turbo Daily A35/V35获保险+油卡共4000元组合礼包。缤纷组合等你来！

Turbo Daily A35/V35 9.99万元  
Power Daily A32/V36 12.29万元

南京依维柯汽车有限公司  
WWW.NAVECO.COM.CN  
客服热线:4008281890

## 济宁中源汽车销售服务有限公司

地址：济宁市高新区崇文大道与东外环交汇处东艺工业园内  
销售热线：0537-2980222

# 成熟品质 价值之选 ——爱丽舍2013款诚挚上市



东风雪铁龙 C-Elysée 爱丽舍2013款  
中国羽毛球队官方合作伙伴

成熟优秀的价值，来自于不断进步的实力。11年国内市场锤炼，优势更胜以往。爱丽舍以经济、可靠的成熟品质，承载60万家庭用户的十足信赖。

原厂的品质，带来优质的保证。量产百万级的技术平台，累计超过500项的技术改进，“质量树”式的严格生产控制，贴心考虑您和家人实际的需求，创造安稳、舒心的驾驶体验。现新增电动天窗等多项超值装备，以细节成就价值之选。精彩路途，爱丽舍与您相伴。

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



## 济宁振宁东风雪铁龙4S店

销售热线:0537-3155166  
地址:济宁市高新区金宇路51号(置城国际东500米)

## 济宁裕隆东风雪铁龙4S店

销售热线:0537-3718855  
地址:济宁市高新区车管所对过(振宁集团院内)